
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΧΙΟ – ΤΣΕΣΜΕ – ΣΜΥΡΝΗ 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

1η  ημέρα, Μ. ΠΕΜΠΤΗ , 02/05/24 ,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΧΙΟΣ  (420χλμ) . 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί και αναχώρηση από τα Ιωάννινα για Πειραιά. Με 
ενδιάμεση στάση στο δρόμο, άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και 
απόπλους για τη Χίο στις 20:00.  
 

2η  ημέρα, Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 03/05/24 , ΧΙΟΣ (ΝΟΤΙΟΧΩΡΑ - ΚΑΜΠΟΣ – ΑΡΜΟΛΙΑ – ΠΥΡΓΙ – 

ΜΕΣΤΑ - 65χλμ)  . 
      Άφιξη στο νησί στις 04:15 και αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στον Καρφά. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ξεκούραση. Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για 
γνωριμία του νησιού. Διασχίζοντας την περιοχή Κάμπος κατευθυνόμαστε προς τα νότια. Ο 
Κάμπος είναι μία περιοχή που εκτείνεται 7 χιλιόμετρα μετά την πόλη της Χίου και είναι γεμάτη 
περιβόλια και παλιά αρχοντικά. Πρώτη μας στάση το χωριό Αρμόλια όπου θα  θαυμάσουμε τα 
περίφημα κεραμικά του . Η επόμενη στάση  είναι το χωριό Πυργί, το "ζωγραφιστό" χωριό.  Τα 
σπίτια στο χωριό αυτό έχουν  ζωγραφισμένους τους εξωτερικούς τους τοίχους. Γεωμετρικά  
θέματα σε συνεχή εναλλαγή απλώνονται καθ` όλη την πρόσοψη σε οριζόντιες ζώνες. Το 
αποτέλεσμα είναι πολύ εντυπωσιακό κυρίως όταν ο διάκοσμος επεκτείνετε σε περισσότερα 
κτίρια όπως στην πλατεία του χωριού. Ακολούθως θα επισκεφτούμε ένα από τα ωραιότερα 
χωριά του νησιού, χαρακτηρισμένο ως διατηρητέο μνημείο, το μεσαιωνικό χωριό Μεστά. Η 
περίτεχνη αρχιτεκτονική του πηγάζει από τη Βυζαντινή περίοδο και το ίδιο το χωριό είναι 
χτισμένο σαν ένα κάστρο. Τα σπίτια, μικρά και πέτρινα, χτισμένα το ένα δίπλα στο άλλο, 
σχηματίζουν στην εξωτερική περίμετρο του οικισμού ένα ισχυρό προστατευτικό τείχος. Η 
βόλτα στα μικρά σοκάκια του χωριού, κάτω από τις καμάρες που σχηματίζουν τα μπαλκόνια, 
προσφέρει στον επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία.  Συνεχίζουμε την διαδρομή μας για να 
επισκεφτούμε το Μουσείο της Μαστίχας το οποίο είναι αφιερωμένο στο πολύτιμο προϊόν της 
Χίου, τη Μαστίχα. Το μοναδικό αυτό φυσικό προϊόν έχει καθορίσει το φυσικό και 
ανθρωπογενές περιβάλλον των Μαστιχοχωρίων στη νότια Χίο, καθώς και την παραγωγική και 
οικονομική ιστορία του νησιού. Επιστροφή πίσω στο ξενοδοχείο μας στην Χίο. Ξεκούραση και 
αναχώρηση για τη Μητρόπολη της Χίου όπου θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του 
Επιταφίου. Στη συνέχεια, θα καταλήξουμε στην κεντρική πλατεία όπου συναντιούνται όλοι οι 
επιτάφιοι της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
 



 
3η  ημέρα, Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ, 04/05/24, ΧΙΟΣ – ΤΣΕΣΜΕ – ΣΜΥΡΝΗ - ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ / ΕΘΙΜΟ 

ΡΟΥΚΕΤΟΠΟΛΕΜΟΥ  -  ΠΟΛΗ / ΚΑΣΤΡΟ ΧΙΟΥ (87χλμ) . 
       Πρωινό. Όποιος επιθυμεί, επιβίβαση στο πούλμαν και προαιρετική αναχώρηση για το 
λιμάνι. Μετά τον τελωνειακό έλεγχο επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για το Τσεσμέ στις 
08:00. Άφιξη γύρω στις 08:40 και συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας με πούλμαν  για την 
Σμύρνη. Περνώντας από τα Αλάτσατα, ένα αμιγώς ελληνορθόδοξο χωριό, άφιξη 
στη Σμύρνη μετά από περίπου 1 ώρα. Περιήγηση στις σημαντικότερες συνοικίες και 
αξιοθέατα. Ξεκινώντας από το Κοκαργιαλί, την Καραντίνα (Ενόπη)  και το Καρατάσι, φθάνουμε 
στην πλατεία Κονάκ, όπου θα δούμε το Ρολόι –σύμβολο της πόλης και το Κυβερνητικό 
Μέγαρο με τα ιωνικά στοιχεία στην πρόσοψή του. Κατόπιν, θα περάσουμε μπροστά από το 
σιδηροδρομικό σταθμό του Κασαμπά ( 19ος αι.), το κλασσικού ρυθμού κτήριο του Ελληνικού 
Κεντρικού Παρθεναγωγείου και την άλλοτε ονομαζόμενη οδό Χατζηφράγκου στην περιοχή των 
νοσοκομείων. Συνεχίζουμε για τον Αγγλικό σιδηροδρομικό σταθμό  του Αϊδινίου,  την Πούντα, 
για να καταλήξουμε στην παραλία του νέου «Και» όπου θα ξεχωρίσουμε την Οικία  
Καπετανάκη. Ακολουθεί περίπατος στην πάλαι ποτέ συνοικία του Φραγκομαχαλά. Περιήγηση 
στα στενά σοκάκια ανάμεσα στις φράγκικες εκκλησίες. Περνώντας την αρχαία αγορά της 
Σμύρνης φτάνουμε στον Άγιο  Βουκόλο, τη μοναδική ορθόδοξη εκκλησία που σώθηκε από την 
Καταστροφή του 1922. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος στο πολύβουο παζάρι της 
Σμύρνης ,το Κεμέραλτί. Εδώ βρίσκεται η παλιά Οθωμανική γειτονιά της πόλης με δαιδαλώδη 
σοκάκια, παλιά οθωμανικά σπίτια και ένα αναστηλωμένο χάνι από το 18ο αιώνα. Το 
απόγευμα  συγκέντρωση και επιστροφή στο λιμάνι του Τσεσμέ.  Επιβίβαση στο πλοίο και 
αναχώρηση προς Χίο. 
Ενναλακτικά μπορείτε να έχετε μια ελεύθερη μέρα στην πόλη της Χίου. Μπορείτε να 
περπατήσετε στο αγέρωχο κάστρο του νησιού, μπαίνοντας από την κεντρική είσοδο και να 
δείτε το παλατάκι των Ιουστινιάνι. Ανάμεσα στα περιποιημένα μαγαζάκια και στα λιθόστρωτα 
στενά, θα φτάσετε στα Οθωμανικά λουτρά. Πρόκειται για χαμάμ που λειτούργησαν μέχρι το 
1912. Αμέσως μετά κάντε μια στάση στους μύλους της Χίου που βρίσκονται στη περιοχή 
Ταμπάκικα. Οι πέτρινοι Μεσογειακοί Πυργόμυλοι αποτελούν τοπόσημο της πόλης και 
εξυπηρετούσαν στις ανάγκες κατεργασίας δερμάτων. 
Επιστροφή και ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ αναχώρηση για την περιοχή  Βροντάδος 
για να παρακολουθήσουμε την θεία Λειτουργεία της Αναστάσεως και το έθιμο του 
Ρουκετοπόλεμου , γνωστό από την εποχή της Τουρκοκρατίας. Επιστροφή πίσω στο 
ξενοδοχείο. Ακολουθεί αναστάσιμο δείπνο. Διανυκτέρευση.   
  

4η  ημέρα, ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ,  05/05/24 ,  ΧΙΟΣ (ΝΕΑ ΜΟΝΗ – ΔΑΣΚΑΛΟΠΕΤΡΑ – 

ΛΑΓΚΑΔΑ - ΧΙΟΣ / 50χλμ ). 
     Πρωινό. Όποιος επιθυμεί μπορεί να εκκλησιαστεί σε κοντινή εκκλησία. Στη συνέχεια, 
ακολουθεί εορταστικό γεύμα με παραδοσιακά φαγητά. Νωρίς το απόγευμα θα επιβιβαστούμε 
στο πούλμαν και θα αναχωρήσουμε με κατεύθυνση  προς το κεντρικό τμήμα του νησιού για να 
επισκεφτούμε την Νέα Μονή (1042μ.Χ).  Η Νέα Μονή είναι το πιο σπουδαίο από τα αξιοθέατα 
του νησιού και θεωρείται μνημείο διεθνούς σημασίας. Η ζωγραφική και η αρχιτεκτονική του το 
τοποθετούν ανάμεσα στις πιο σημαντικές βυζαντινές εκκλησίες στην Ελλάδα. Το Μοναστήρι  
διατηρείται ακόμα σε καλή κατάσταση και οι επισκέπτες μπορούν να θαυμάσουν τα μοναδικά 
ψηφιδωτά που είναι από  τα αξιολογότερα στον Ελλαδικό χώρο. Στην συνέχεια αναχώρηση  
για την Δασκαλόπετρα για να δούμε από κοντά την Πέτρα του Ομήρου όπου εκεί λέγεται 
καθόταν και δίδασκε ο Όμηρος τους μαθητές του . Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας προς τα 
βορειοανατολικά παράλια της Χίου για να επισκεφτούμε το ναυτοχώρι Λαγκάδα . 
Αμφιθεατρικά χτισμένη σε ένα λαγκάδι, το οποίο της χαρίζει και το όνομα, είναι ιδιαίτερα 
πλούσια σε ελιές, ευκαλύπτους, οπωροφόρα δένδρα και νερά. Χαρακτηρίζεται από στενά 
σοκάκια, χαμηλά σπίτια και όμορφες αυλές. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα 
στο γραφικό λιμανάκι . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. 
Διανυκτέρευση.  
 



 

 

5η  ημέρα, ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ , 06/05/24, ΧΙΟΣ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ, (420 χλμ)  
       Πρωινό. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για αγορές αναμνηστικών. Επιβίβαση στο 
πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της Χίου απ΄ όπου θα πάρουμε το πλοίο της γραμμής 
και θα αναχωρήσουμε για τον Πειραιά στις 12:30. Άφιξη στον Πειραιά στις 21:30, επιβίβαση 
στο πούλμαν και αναχώρηση. Με ενδιάμεση στάση στο δρόμο, άφιξη στην πόλη μας, με 
έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 

 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  150  ευρώ / άτομο.   

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  : 495   ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο, πούλμαν του γραφείου 
μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιά – Χίο και Χίο - Πειραιά, σε κάθισμα αεροπορικού τύπου στο 
πλοίο. 
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Χίο, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας στο Golden 
Sand Hotel 4****. 
- Τέσσερα (4) πρωινά. 
- Δύο (2) δείπνα (Μ. Παρασκευή & Μ. Σάββατο) και ένα (1) γεύμα την Κυριακή του Πάσχα στο 
Aegean Dream Hotel. 
-Τοπικοί φόροι διαμονής. 
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμά μας. 
-Συνοδός.  
- Aσφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκεδάσεως. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
- Ημερήσια εκδρομή Τσεσμέ -Σμύρνη (60€ /άτομο) 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά   
  τη διάρκεια του ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
* Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή στα δρομολόγια των πλοίων, το γραφείο μας δε 
φέρει ευθύνη. 

 

Προσοχή ! Για όποιον επιθυμεί να λάβει μέρος στην ημερήσια εκδρομή Τσεσμέ – 

Σμύρνη,  χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα ή το καινούριο διαβατήριο. 
  

*Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να 

παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των πελατών. 

 



 

 Pamvotis Travel IKE -  Γραφείο Γενικού Τουρισμού        
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www.pamvotistravel.gr      pamvoioa@otenet.gr 


